



В Горячем Ключе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в убийстве женщины

В правоохранительные органы Горячего Ключа 27 июля 2012 года поступило сообщение о смерти на территории одной из баз отдыха 33-летней женщины вследствие огнестрельного ранения руки и тела, повлекшего обильную кровопотерю. При этом следствием были получены сведения о том, что выстрел в женщину произвел её 50-летний знакомый. В связи с этим Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении мужчины в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, женщина поддерживала постоянные близкие отношения с 50-летним мужчиной. 27 июля они вдвоем пришли на территорию одной из баз отдыха в поселке Мирном к общему знакомому, который работал охранником базы. При этом мужчина принес с собой ранее им обнаруженную винтовку калибра 7,62 времен Великой Отечественной войны для того, чтобы из неё пострелять по мишеням. Впоследствии мужчины и женщина стали совместно распивать спиртные напитки. В ходе распития спиртного 50-летний мужчина отлучился, а когда вернулся, то стал высказывать на почве ревности претензии женщине. При этом он схватил винтовку и выстрелил в знакомую, попав ей в локоть руки и касательно в боковую поверхность туловища. Несмотря на то, что у потерпевшей развилась сильная кровопотеря, мужчины не стали вызывать работников медицинской помощи, а лишь забинтовали ей рану. Через некоторое время женщина скончалась, а злоумышленник, с целью сокрытия следов преступления выбросил винтовку в реку. Впоследствии на базу приехал владелец, которому мужчины сказали, что в женщину выстрелил кто-то из леса. Между тем, впоследствии охранник базы рассказал о произошедших событиях прибывшим работникам следственно-оперативной группы. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676395>